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35.97% 50

58.99% 82

5.04% 7

S1
Hangi programda öğrencisiniz?
Yanıtlanan: 139
 Atlanan: 1

TOPLAM 139

Tezsiz yüksekTezsiz yüksek  lisanslisans​​Tezsiz yüksek lisans

Tezli yüksek lisansTezli yüksek lisans​​Tezli yüksek lisans

DoktoraDoktora​​Doktora

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Tezsiz yüksek lisans
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Doktora
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48.20% 67

25.18% 35

25.90% 36

0.72% 1

S2
Öğrenim gördüğünüz aşama nedir?
Yanıtlanan: 139
 Atlanan: 1

TOPLAM 139

Birinci yarıyılBirinci yarıyıl  öğrencisiyimöğrencisiyim​​Birinci yarıyıl öğrencisiyim

İkinci yarıyıİkinci yarıyı  öğrencisiyimöğrencisiyim​​İkinci yarıyı öğrencisiyim

Tez dönemiTez dönemi  öğrencisiyimöğrencisiyim​​Tez dönemi öğrencisiyim

Doktora yeterlikDoktora yeterlik  aşamasıaşaması
​​öğrencisiyim.öğrencisiyim.
​​Doktora yeterlik aşaması
​öğrencisiyim.

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Birinci yarıyıl öğrencisiyim

İkinci yarıyı öğrencisiyim

Tez dönemi öğrencisiyim

Doktora yeterlik aşaması öğrencisiyim.
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35.00% 49

37.86% 53

15.00% 21

7.86% 11

4.29% 6

S3
Enstitü yönetiminin öğrenci sorun ve önerilerine karşı tutum ve
yaklaşımları olumludur.

Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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33.57% 47

35.00% 49

18.57% 26

7.86% 11

5.00% 7

S4
Enstitü bünyesindeki idari personel, öğrencilerle iyi iletişim kurar.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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32.37% 45

40.29% 56

17.27% 24

4.32% 6

5.76% 8

S5
Enstitü ortamı öğrenci dostu ve huzurludur.
Yanıtlanan: 139
 Atlanan: 1

TOPLAM 139
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25.71% 36

40.71% 57

19.29% 27

8.57% 12

5.71% 8

S6
Enstitü web sayfası içerik açısından bilgilendiricidir.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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23.57% 33

32.14% 45

27.86% 39

11.43% 16

5.00% 7

S7
Enstitüye e-posta üzerinden yöneltilen sorulara hızlı yanıt verilir.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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25.00% 35

25.71% 36

28.57% 40

12.86% 18

7.86% 11

S8
Görüş ve şikâyetlerin iletilebildiği mekanizmalar yeterlidir.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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36.43% 51

33.57% 47

19.29% 27

5.71% 8

5.00% 7

S9
Samsun Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü’nü herkese öneririm.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Kesinlikle
Katılıyorum

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle
Katılmıyorum

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Kesinlikle Katılıyorum

Katılıyorum

Kararsızım

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Öğrenci Memnuniyet Anketi

10 / 16

45.71% 64

36.43% 51

11.43% 16

2.14% 3

4.29% 6

S10
Samsun Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü diplomasına sahip
olacağım için memnunum.

Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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29.29% 41

37.14% 52

15.71% 22

10.71% 15

7.14% 10

S11
Kayıtlı olduğum programın ders çeşitliliğini yeterli buluyorum.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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58.57% 82

21.43% 30

10.00% 14

7.14% 10

2.86% 4

S12
Danışmanım eğitim sürecime yönelik yeterli ilgiyi gösteriyor.
Yanıtlanan: 140
 Atlanan: 0

TOPLAM 140
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57.25% 79

20.29% 28

11.59% 16

6.52% 9

4.35% 6

S13
Danışmanım dönem başında ders seçimi, ders ekleme ve çıkarma,
zorunlu dersler, dönem kaydı vb. konularda yeterli bilgi sağlıyor.

Yanıtlanan: 138
 Atlanan: 2

TOPLAM 138
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35.25% 49

26.62% 37

23.02% 32

8.63% 12

6.47% 9

S14
Danışmanım üniversite bursları, uluslararası değişim programları,
yatay geçiş, gibi konularda yeterli bilgi sağlıyor.

Yanıtlanan: 139
 Atlanan: 1

TOPLAM 139
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50.00% 69

25.36% 35

17.39% 24

3.62% 5

3.62% 5

S15
Danışmanım tez konusu belirleme, literatür tarama, proje yazma, tez
hazırlanmasına ilişkin konularda yeterli yardım ve desteği sağlıyor.

Yanıtlanan: 138
 Atlanan: 2

TOPLAM 138
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46.76% 65

23.74% 33

17.27% 24

8.63% 12

3.60% 5

S16
Genel anlamda şu ana kadar aldığım danışmanlık desteği
beklentilerimi karşılamaktadır.

Yanıtlanan: 139
 Atlanan: 1

TOPLAM 139
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